

连接释放无限可能

——从世界移动通信大会看技术发展三大趋势

过去两年,有全球科技发展重要“风向标”之称的世界移动通信大会因新冠疫情影响未能正常举办。不过,技术变革不会因疫情而停滞,今年重新在巴塞罗那会展中心举行的大会展示了行业重要发展趋势。正如大会主办方全球移动通信系统协会所说,人类正处于迄今影响最远的技术革命中,移动通信行业正在加速迭代,让“人类所有关于未来的想象,在未来变成真切现实”。

可持续战略带来巨大机会

在3日闭幕的2022世界移动通信大会上,全球移动通信系统协会强调,携手应对气候变化、推动可持续发展,已成为移动通信行业发展过程中不可或缺的重要战略,也将成为这一行业的“巨大机会”。

该机构发布的一项研究报告显示:智能连接可在人类应对气候变化的努力中发挥重要作用。到2030年,智能连接可帮助能源、交通、建筑和制造四

个领域实现高达20%的碳减排。如果能更多使用移动通信技术,特别是人工智能等相关技术,到2030年全球可减少约110亿吨碳排放。

无论医疗还是航空,教育还是娱乐,从本届大会不难看出,移动通信企业已在越来越多领域为应对气候变化、追求可持续发展行动起来,多家企业展示了在工业领域中的自动化技术应用和商业模式。其中,中国企业发挥着重要作用,如天津港、华为、中国移动因赋能智慧绿色港口获得本届大会颁发的“全球移动大奖”。

不过,全球移动通信系统协会会长葛瑞德指出,能促进大幅减排的技术在能源密集型行业中的利用率仍然很低,如全球只有约1%的制造业工厂使用互联技术。他呼吁,未来几年移动通信行业应采取更多措施减少碳排放,无论企业领袖还是政策制定者,都应大力推动智能移动通信技术应用,以更快实现减排目标。

致力于跨越数字鸿沟

由于移动通信行业多年来对网络基础设施的持续投入,全球移动网络的“覆盖差距”正在不断缩小。全球移动通信系统协会公布的最新数据显示,全球移动网络已覆盖全球约94%的人口,其中,近42亿人使用移动互联网,已超过全球人口一半。

但数字鸿沟仍然存在。全球仍有32亿人没有接入移动互联网。另外,还有约4.5亿人居住在移动网络尚未覆盖的地区。全球移动通信系统协会最新发布的《2022年移动经济》报告预测,到2025年底,北美地区的5G覆盖人口比例将超过63%,而拉丁美洲只有11%,撒哈拉以南非洲地区仅有4%。

造成数字鸿沟的原因众多。全球移动通信系统协会指出,“未连接的人口”不成比例地生活在低收入国家和地区,通常与经济承受能力、缺乏知识和技能以及安全等问题相

关。

数字化和连通性对于全球在新冠大流行后的经济复苏至关重要。正如葛瑞德指出,随着移动行业的转型,世界将更加紧密地联系在一起。从本届大会可以看到,整个移动通信行业正在致力于加速解决移动互联网覆盖和使用差距,以及数字技能、手机负担能力等方面问题。此外,不少移动通信企业还致力于通过技术手段推动多元化和包容性。

5G加速催生新产业生态

在2022世界移动通信大会上,多名业内专家指出,整个移动通信行业正在推动人类迄今最深远的技术变革,行业加速迭代,随着5G成为主流技术,“世界从简单的连接越来越转向有意义的连接”,全球科技新生态正在形成。

全球移动通信系统协会指出,所谓“有意义的连接”是指5G、人工智能、物联网和大数据的结合。该协会呼吁移动行业

领导者和政策制定者加速推动相关领域发展,如同过去关于自动驾驶汽车和人工智能的梦想在今天正成为现实一样,当今热议的未来技术也终将成为现实。

与过去几年的移动通信大会相比,本届主题为“连接释放无限可能”的大会更为关注网络基础设施和面向多行业、多领域的创新产品和场景应用。制造、医疗保健、物联网、交通等行业基于5G技术的创新应用产品和场景大量涌现。从高通公司推出的5G人工智能处理器,到布利特集团为恶劣通信环境推出的5G热点,再到5G技术驱动的酒吧机器人服务员,不难看出,基于5G的创新应用技术正在加速发展。

正如中兴通讯执行副总裁、首席运营官谢峻石接受新华社记者采访时指出,5G正在催生一个新的业态,每个人在产业链里都在发挥作用,协调发展。

(新华社西班牙巴塞罗那3月4日电)

惊喜“二重奏”温暖又甜蜜 平顶山移动三八节开展女职工关爱活动



平顶山移动公司领导向女职工送上节日礼物

本报讯 在第112个三八国际劳动妇女节,为全面维护女职工合法权益,营造浓厚节日氛围,平顶山移动公司开展了向女职工送关爱活动。

3月8日上午,该公司管理层分别到机关各部门,对在岗女职工进行节日慰问,并送上惊喜小礼

物。每到一处,该公司领导都把甜蜜的巧克力送到大家手中,祝福大家节日快乐、永葆青春、健康美丽,还把提前准备好的品牌卷纸等专属卫生用品一一发放到女职工手中,沉甸甸的礼物让大家笑逐颜开、幸福满满。

三八节这独特的惊喜“二重奏”,让移动公司女职工深切感受到来自“娘家”的温暖和关爱,大家纷纷表示一定不负公司的关心和期待,立足岗位,干好本职工作,努力撑起移动事业发展的“半边天”。

(李向武 文/图)

2021年度鹰城经济人物推选揭晓 平顶山联通喜获“突出贡献奖”

□记者 张超

本报讯 3月2日,“榜样鹰城”2021年度鹰城经济人物推选活动颁奖仪式举行,平顶山联通公司荣获“突出贡献奖”,成为我市通信行业唯一上榜企业。

本次活动在市委宣传部的有力指导下,由市委发展和改革委员会、市科技局、市人力资源和社会保障局、市市场监督管理局、平顶山日报社联合主办。经过网络投票和专家评审,平顶山联通公司从百余候选企业中脱颖而出。

一直以来,平顶山联通公司积极践行央企责任与担当,建成覆盖全市的5G精品网络,实施通达全域的千兆宽带提速升级工程,打造创新转型新生态、启动数字经济新引擎、创建“五心”服务新品牌、汇聚乡村振兴新动能,在服务我市经济社会发展上交出了优异的成绩单。

网络建设方面,该公司坚持5G独立组网,在保证4G网络持续优化提升的基础上,加快以5G为核心的通信基础设施建设,目前已累计建设开通5G基站1700余个,实现市区和县城热点区域的5G网络连续覆盖。

数字经济方面,在郟县,该公司承建了“郟县县域5G智慧城市公共服务平台”“郟县智慧水务(河湖长)综合管理服务平台”;在叶县,建成联通乡镇数字管理平台,这些平台的成功建设,成为推动我市数字乡村建设、助力乡村振兴的一个重要抓手。此外,该公司与平煤神马集团平宝公司共同打造平宝智慧矿山,实现了井下260米综采面和1400米巷道5G信号全覆盖与智能化融合,引领全省煤炭行业安全高效绿色发展。

民生服务方面,该公司率先向全市发出“速率承诺、暖心夜修、不达必赔”三项承诺,在全市提供7×24小时上门服务,夜间两小时内上门;发布“五心”服务计划,组织开展了600余场智慧助老活动;面对疫情和自然灾害,该公司发挥网络与技术优势,为我市抗疫抗灾提供“硬核”科技支撑。

心中有榜样,脚下有力量。面向未来,该公司将立足新战略,做好“国家队、主力军、排头兵”,继续强网络之基础、固服务之根本,践行社会责任,打造数字化通信精品网络,为我市加快建设数字鹰城贡献联通力量。

第3332期 小广告 大市场 小投入 高回报

分类广告

广告热线: 13183330295
地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

本栏目在微信公众平台同步刊登
微信公众号: ycqueqiaohui
相报热线: 4940520

助听器
●耳聋请配助听器 13087062226

本地老酒回收
●回收名酒老酒 13137762626

搬家服务
●喜庆搬家公司 13803750375

回收维修名表
●名表免费换电子 18637539586

特色美食
●鹰城名吃——四不腻猪蹄 3413983

出售出租
出售 或出租西体育场原市体育局高层住宅楼下门面房上下二层305m²。电话:13903759918

老年公寓
●康乐居老年公寓 13937585159
●弘福祥老年公寓 15937568881

殡葬服务

龙山公墓
龙门大道 电话: 2078631

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。